



Výroční zpráva za školní rok 2016/2017

Číslo jednací: 5kvdk/0252/2017

Spisový znak: 2.2

Skartační znak: A 10

název školy: Základní škola 5. května, Dvůr Králové nad Labem, 28. října 731

sídlo: 28. října 731, 544 00 Dvůr Králové nad Labem

vedení školy: Mgr. Radan Černý, ředitel školy
Mgr. Hana Špůrová, zástupkyně ředitele školy

e-mail.: cerny@zs5kvdk.cz, reditelstvi@zs5kvdk.cz

identifikátor školy: 600 102 319

zřizovatel: Město Dvůr Králové n/L

Škola je vedena jako příspěvková organizace s právní subjektivitou.

Škola je zřízena jako právnická osoba.

IČO: 64202313

školská rada: členové jmenovaní zřizovatelem: paní Zuzana Čermáková, pan Ing. Jan Jarolím
za pedagogické pracovníky: Mgr. Hana Špůrová, Mgr. Stanislava Culková
za zákonné zástupce žáků: paní Mgr. Jitka Mácová a pan Martin Záruba
V čele rady stojí paní Mgr. Jitka Mácová – předsedkyně.

Charakteristika školy

Ve školním roce 2016/2017 navštěvovalo školu 236 žáků ve věku 6 – 15 let. Zřízeno bylo celkem 10 tříd 1. – 9. postupného ročníku. Součástí školy je školní družina, do které bylo zapsáno celkem 98 dětí z I. stupně. Školní družina měla 4 oddělení. Ke škole patří také školní jídelna – výdejna, která v tomto školním roce vydávala obědy 218 žákům.

Počet žáků se již pátým rokem zvyšuje. Kapacita školní družiny je již několikátý rok zcela naplněna.

Výuka probíhala ve dvou budovách:

- a) pavilonu (zde jsou umístěny třídy 1. – 9. ročníku, odborné učebny, tělocvična)
- b) čp. 1181 (zde jsou všechna oddělení školní družiny a školní dílna)

Ve škole se vzdělávaly také děti se speciálními vzdělávacími potřebami. K 30. 9. 2016 byl ve škole 1 žák tělesně postižený, kterému pomáhala pedagogická asistentka; 4 žáci s vývojovými poruchami chování (z toho jednomu žákovi pomáhá pedagogická asistentka) a 14 žáků s vývojovými poruchami učení. Z těchto žáků mělo 7 žáků přiznaný normativ. S těmito integrovanými žáky pracovaly dyslektické asistentky. V průběhu školního roku byl 1 žákovi diagnostikován autismus a od února mu pomáhá pedagogická asistentka.

Žáci s přiznaným normativem (s vývojovými poruchami učení) byli podle pokynů pedagogicko-psychologické poradny doučováni, 3 žáci se učili podle individuálního vzdělávacího plánu. Žáci na reedukaci chodili pravidelně a postupně dosahovali lepších výkonů. Práce dyslektických asistentek byla kladně hodnocena pracovníky pedagogicko-psychologické poradny.

Na škole byla od 1. 9. 2016 zřízená pozice školní asistentky z prostředků dotačního programu OP VVV, která pomáhala žákům ohroženým školním neúspěchem a třídní učitelce ve 2. třídě s administrativou.

Učební plány

Ve všech ročnících se vyučovalo podle ŠVP platného od 1. 9. 2013 (a podle dodatku platného od 1. 9. 2016 – zabezpečení výuky žáků mimořádně nadaných a se SVP).

Pro výuku Dalšího cizího jazyka (Německý jazyk) zvolila škola tuto hodinovou dotaci podle jednotlivých ročníků:

- 7. roč. 2 hod. (třída je rozdělena do dvou skupin),
- 8. roč. 2 hod. (třída je rozdělena do dvou skupin),
- 9. roč. 2 hod. (všichni žáci v jedné skupině),

Jako povinně volitelné předměty byly zavedeny (1 hod/týdně):

- 7. roč. Seminář z informatiky, Konverzace v anglickém jazyce;
- 8. roč. Seminář z informatiky, Konverzace v anglickém jazyce;
- 9. roč. Cvičení z matematiky.

Na školní rok byl vypracováván plán práce, který byl projednán a schválen na úvodní pedagogické radě. V tomto plánu byly stanoveny jednotlivé úkoly týkající se vzdělávacího procesu, aktivit pro volný čas, materiálního vybavení a personálního řízení. Tento plán byl na konci školního roku vyhodnocen, jednotlivé body byly plněny.

V rámci výuky proběhl pro žáky 2. a 3. ročníku plavecký výcvik. Zúčastnilo se ho celkem 60 žáků.

Pro žáky 7. ročníku byl uspořádán lyžařský výcvik, který absolvovalo celkem 20 žáků.

V rámci poradenských služeb na škole působila výchovná poradkyně a metodička soc. patol. jevů, která úspěšně zakončila dvouleté studium potřebného k vykonávání této pozice. V průběhu školního roku s naší školou spolupracovala a pravidelně docházela psycholožka p. Mládková. Po celý školní rok fungovala ve škole školní knihovna. Služby knihovny využívali žáci zejména o přestávce mezi dopoledním a odpoledním vyučováním a o velké přestávce.

Prevence sociálně patologických jevů

V rámci prevence sociálně patologických jevů se žáci účastnili školních akcí, výletů, exkurzí, kurzů, vědomostních a sportovních soutěží (např. plavecký a lyžařský výcvik, účast na akci Uklidme Česko, návštěva záchranné stanice v Jaroměři,...).

Dále se žáci účastnili i specifické prevence: Zdravá 5 (všichni žáci školy) – program zaměřený na zdravou výživu (17. – 24. 10. 2016), Trestní odpovědnost mládeže po dosažení věku 15 let – přednáška pro žáky VIII. a IX. třídy (1. 11. 2016), přednášky: Jsi online - IV. a V. tř., Dospívám aneb život plný změn – dívky VI. a VII. tř., Na startu mužnosti – chlapci VI. a VII. tř., Holky z Venuše, kluci z Marsu – VIII. tř., Veselé zoubky – prevence zubního kazu - I. třídy (31. 3. 2017), Preventivní program Radka Bangy: Když chceš, tak to dokážeš – VIII. a IX. tř. (3. 4. 2017), Dopravní výchova žáků IV. třídy byla zakončena získáním „Průkazu cyklisty“ (12. 6. 2017)

Pro rodiče škola uskutečnila: 2 rodičovské schůzky, den otevřených dveří, „Nešůrujte domeček – pojdte zdobit stromček“, Vánoční jarmark, prodej sazenic zeleniny a květin na školní zahradě a nabízela konzultační hodiny pedagogů (konzultace většinou po domluvě s rodiči).

Důsledným dodržováním pravidel omlouvání stanovených ve školním řádu a jednotným postupem pedagogů v případě jejich porušení se nám podařilo eliminovat záškoláctví. V tomto školním roce jsme začali používat jako nástroj spolupráce při řešení rizikového chování žáků v rámci školy Individuální výchovný program. Tato jednotná forma komunikace mezi školou, žákem s rizikovým chováním a jeho zákonnými zástupci se osvědčuje a v příštím školním roce v ní budeme pokračovat.

Pracovníci školy

Na škole bylo zaměstnáno 22 pedagogických pracovníků, z toho 15 učitelů, 4 vychovatelky školní družiny, 3 pedagogičtí asistenti a 1 školní asistent

Celkový úvazek pedagogických pracovníků:	učitelů	14,8
	vychovatelek	3,2
	pedag. asistent	1,7

15 učitelů má požadované vzdělání, absolvovalo PF, 4 vychovatelky absolvovaly SPgŠ, 1 pedagogická asistentka má gymnázium + doplňkové studium vychovatelství a 1 pedagogická asistentka má střední školu s maturitou + doplňkové studium pro asistentky pedagoga, 1 pedagogická asistentka má VŠ vzdělání na PF). Kvalifikovanost učitelů je 100 %, vychovatelů 100 %. Kvalifikovaně se na I. stupni odučilo 100 % hodin, na II. stupni 100 % hodin.

V rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků se pedagogové účastnili:

jméno	název akce	místo	datum
Čechová J.	Dokončení studia Preventisty		
Černý R.	Seminář k inkluzi	MM	14. 9.
Urbánková M.	Seminář k inkluzi	MM	14. 9.
Urbánková M.	Setkání výchovných poradců	TU	29. 9.
Černý R.	Koordinační schůzka MAS	DK	7. 10.
Černý R.	EDU konference		11. 10.
Urbánková M.	Setkání výchovných poradců	TU	12. 10.
Culková S.	Seminář Doplňkové aktivity k výuce němčiny pro zač.		14. 10.
Čechová J.	Seminář Podpora zapojení dětí s obtížnější sociální adaptabilitou do kolektivu školní třídy		21. 10.
Urbánková M.	Setkání výchovných poradců	TU	21. 10.
Serbousková J.	Pracovní setkání dyslektických asistentek	TU	9. 11.
Culková S.	Výuka druhého cizího jazyka		11. 11.

Flídr J.	Zvířata v ohrožení	ZOO	15. 11.
Černý R.	Konference MEPAP	DK	15. 11.
Čechová J.	Společně proti šikaně		13. 12.
Černý R.	Školení Edookit	škola	5. 1.
Flídr J.	Školení Edookit	škola	5. 1.
Serbousková J.	Školení Edookit	škola	5. 1.
Špůrová H.	Školení Edookit	škola	5. 1.
Macková V.	Konference Oxford University Pres		22. 3.
Flídr J.	Zážitková pedagogika		18. 4
Urbánková M.	Zážitková pedagogika		18. 4
Flídr J.	Školení Zábavné pokusy a hry do hodin chemie	Praha	26. 4.
Černý	Seminář Zvyšování kapacit ŠD		4. 5.
Černý	Worshop Mepap		16. 5.
Culková S.	Seminář Komunikace se žáky aneb proč s nimi neumíme jednat a mluvit	HK	22. 5.
Chmelíková P.	Seminář Komunikace se žáky aneb proč s nimi neumíme jednat a mluvit	HK	22. 5.
Špůrová H.	Školení Fred	škola	24. 5.
Macková V.	Školení Fred	škola	24. 5.
Zámečnicková H.	Školení Fred	škola	24. 5.
Haasová M.	Školení Fred	škola	24. 5.
Urbánková M.	Školení Fred	škola	24. 5.
Černý R.	Školení Granty	HK	15. 6.

Údaje o žácích

V I. pololetí ze 149 žáků I. stupně prospělo s vyznamenáním 101 žáků, 48 prospělo.

Z 85 žáků II. stupně 20 žáků prospělo s vyznamenáním, 62 prospělo a 3 žáků neprospělo.

V II. pololetí ze 149 žáků I. stupně prospělo s vyznamenáním 100 žáků z toho 1 žák v náhradním termínu, 49 prospělo. Z 86 žáků II. stupně prospělo s vyznamenáním 20, 65 prospělo z toho 1 žák po opravných zkouškách, 1 žák neprospěl a ukončil základní vzdělávání po 8. ročníku

Snížená známka z chování:

2. stupněm chování: v II. pololetí 3 žáci.

Počet žáků uvolněných z výuky některého předmětu: 1 žákyně z tělesné výchovy po celý školní rok, 2 žákyně z tělesné výchovy v I. Pololetí a 1 žákyně z tělesné výchovy v II. pololetí.

Zápis žáků do 1. třídy pro školní rok 2017/2018 se uskutečnil ve dnech 5. – 6. 4. 2017. K zápisu přišlo celkem 47 dětí. Zákonní zástupci 37 dětí žádali o přijetí, v 10 případech žádali zákonní zástupci pro své dítě odklad povinné školní docházky.

Docházku na základní škole ukončilo v tomto školním roce celkem 20 žáků 9. ročníku (3 žáci byli přijati ke studiu na gymnáziu, 2 žáci na SUŠ, 8 žáků na SPŠ a SOŠ a 7 žáků pak SOU), 1 žák 8. ročníku (SOU). Do víceletého gymnázia bylo přijato 5 žáků ze 7. ročníku.

Školní družina

ŠD zajišťovala v tomto školním roce pravidelnou činnost ve čtyřech odděleních. Do ŠD bylo zapísáno 98 dětí.

V pravidelné činnosti se vychovatelky řídily plánem ŠVP a tematickými plány.

Při ŠD fungovalo 5 zájmových kroužků (vaření, sportovní hry, barevný volejbal a 2 x keramika, které navštěvovalo pravidelně 101 žáků).

Vychovatelky se řídily ŠVP a tematickými plány, snažily se vést děti ke slušnému chování, rozvíjet jejich osobnost po všech stránkách. Pokud se potýkaly s výchovnými problémy, snažily se je efektivně řešit. Spolupracovaly s rodiči, třídními učiteli a školním psychologem.

V pravidelné činnosti vychovatelky s dětmi pobývaly co nejvíce venku, a trávily tak čas aktivním pohybem. Ke sportovní a rekreační činnosti využívaly školní hřiště, hřiště na „Sylvárově“ a velkou zahradu. Nadále využíváme skleník, kde jsme vypěstovali sazeničky květin, rajčat a paprik. Velký úspěch měl jarní prodej výpěstků za symbolickou cenu.

V letošním roce se děti ze ŠD podílely svými výtvarnými díly na výstavách PODZIM, ZIMA, JARO v GALERII 5. Také vystavovaly svá díla vyrobená v kroužku keramiky.

Ve čtvrtém oddělení jsme pracovali na projektu „NÁŠ STROM“, kdy jsme po celý rok pozorovali a fotografovali buk habrolistý u školy.

Zorganizovali jsme 16 příležitostných akcí. Těchto akcí se zúčastnilo 506 dětí. V prosinci vychovatelky připravily zábavný program pro předškolní děti z MŠ pod názvem Andělské sportování. Děti dostaly drobné dárky a propagační materiál školy. Dále jsme se podíleli na výrobě drobných dáreků pro budoucí prvňáčky. Mladší i starší žáci z kroužku BV se účastnili několika turnajů, kde dobře reprezentovali školu. V listopadu jsme zorganizovali meziškolní turnaj v BV. Všechny akce byly prezentovány na internetových stránkách školy.

Materiální vybavenost:

V tomto školním roce jsme vybavili dvě oddělení školní družiny novým sezením. Nakoupili jsme nové stolní hry, stavebnice a materiál na výtvarnou a pracovní činnost.

Na školní zahradu jsme dostali sponzorským darem klády, které slouží k sezení a hrám. Pořídili jsme vyvýšený záhon z palet, které nám darovala firma PRO-DOMA. Palety děti samy natřely a záhon osázely.

Příležitostné činnosti ŠD za školní rok 2016-2017:

datum	činnost	počet dětí
30. 9. 2016	CESTA ZA POKLADEM	55
8. 11.	KERAMIKA S MŠ	10
9. 11.	KERAMJKA S MŠ	11
25. 11.	TURNAJ V BV	34
2. 12.	ANDĚLSKÉ SOUTĚŽENÍ	54
16. 12.	VÁNOČNÍ ZOO	33
10. 2. 2017	PYŽAMOVÝ BÁL	66
27. 2.	BV -TURNAJ	12
27. 3.	KERAMIKA S MŠ	10
28. 3.	KERAMIKA S MŠ	11

4. 4.	KERAMIKA S MŠ	11
6. 4.	KERAMIKA S MŠ	11
8. 4.	KRÁLOVÉDVORSKÝ VOLEJBALOVÝ DEN	8
12. 5.	PRODEJ SAZENIC, OPÉKÁNÍ ŠPEKÁČKŮ	70
2. 6.	ŠIPKOVANÁ	40
7. 6.	BESEDA S MP	70
	CELKEM	506

Mimoškolní aktivity

Seznam zájmové činnosti:

název kroužku	vedoucí	den	hodina
Anglický jazyk	Hassová M.	Po	13,00 – 13,45
Barevný volejbal	Černý R.	Po	15,00 – 16,00
Florbal	Šifner J.	St	13,30 – 14,30
Florbal	Šifner J.	St	14,30 – 15,30
Házená	Pichová D.	Po	13,30 – 14,30
Hra na flétnu	Mejsnarová L.	Pá	15,00 – 15,30
Hra na flétnu	Mejsnarová L.	Pá	15,30 – 16,00
Jóga	Zámečnicková H.	Čt	13.30 – 14.30
Orientální tance	Krupková K.	Pá	13,30 – 14,30
Orientální tance	Krupková K.	Pá	14,30 – 15,30
Orientální tance	Krupková K.	Pá	15,30 – 16,30

Mimoškolní akce:

datum	název akce – místo konání	třída	dozor
8. 9.	Běh naděje		
12. – 14. 9.	Stmelovací výlet – Svatá Kateřina	5.	Ch, Cu
16. 9.	Začátek plaveckého výcviku (10x)	2., 3.	Ha, Re, Ši, My
26. 9.	Klíčování - Knihovna	2.	Ha, Re
5. 10.	Divadelní představení Stařec a moře - HD	9.	Cu
11. 10.	Běh Schulzovými sady	5. – 9.	
14. 10.	Pořad Ať žijí duchové - HD	4., 5.	Ji, Ch
17., 19-21., 24.10.	Zdravá 5	1. - 9.	
17. 10.	Turnaj ve florbale starší žáci – ZŠ Strž	8., 9.	Čr
18. 10.	Turnaj ve florbale starší žákyně – ZŠ Strž	8., 9.	Ch
18. 10.	Divadelní představení Kocour v botách	1. A, 1. B	Ra, Se
18. 10.	Představení Pernštejni – Vikingové.....- škola	1. – 9.	
19. 10.	Divadelní představení Tři mušketýři	6. – 9.	Hm, Če, Fl, Ur

datum	název akce – místo konání	třída	dozor
19. 10.	Turnaj ve florbale mladší dívky – ZŠ Strž	6., 7.	Ch
21. 10.	Výstava středních škol - TU	9.	Cu
21. 10.	Noc ve škole	8.	Fl, Ch
25. 10.	Návštěva knihovny	2.	Ha, Re
1. 11.	Přednáška Trestní odpovědnost mládeže - škola	8., 9.	Če, Čr
16. 11.	Přednáška Etiopie – střech Afriky - HD	7.	Ch
22. 11.	Pohádka O Balynce, dobrém štěněti - HD	1. A, 1. B	Ra, Se
23. 11.	Rozhovor – Škola příběhů	6. (část)	Hm
24. 11.	Exkurze Planetárium - HK	6.	Ch
25. 11.	Turnaj v barevném volejbale - škola	1. – 6.	Čr, Vo
29. 11.	Divadelní představení – Zapomněli na mě - HD	2. – 4.	Ha, Ši, Ji, Ur
29. 11.	Nešůrujte domeček, přijďte zdobit stromeček - škola		
1. 12.	Ukázka výroby skleněných figurek - škola	1. A, B, 2., 4.	Ra, SE, Ha, Ji
2. 12.	Andělské setkání – škola pro MŠ		
2. 12.	Zájezd do rakouského Steyru a Linze		Cu, Ch, Re
6. 12.	Semináře – výhra ze Zlatého Amose	4. – 8.	
12. 12.	Výstava sochařských prací - ZUŠ	9.	Cu
13. 12.	Vánoční chemický turnaj- SŠIS	Jirásko, Jirousková, Lar	Fl
20. 12.	Zpíváme koledy - náměstí	1. A, 1. B, 2., 4.	Ra, Se, Ha, Ji
21. 12.	Sportovní dopoledne - škola		
22. 12.	Film Anděl páně 2 - kino	1. – 7.	Tř. učitelé
17. 1.	Exkurze do Vánočních ozdob	Dívky 9.	Če
24. 1.	Okresní kolo MO- TU	Jirásko	Re
31. 1.	Program v ZOO	5.	Ch
31. 1.	Bubenická show Marimba live Drums	7., 8.	Če, Fl
1. 2.	Klání malých školáků - kino	4., 5.	Ji, Ch
6. 2.	Planeta Země - HD	6. – 9.	Hm, Če, Fl, Ch
7. 2.	Pasování prvňáčků na čtenáře	1. A	Ra
8. 2.	Škola příběhů - natáčení	6.	Hm
8. 2.	Dopravní výchova - škola	4.	Ji
12. – 17. 2.	LVK	7.	Ch, Čr
16. 2.	Británie s Britem	5., 6., 8., 9.	Ma, Zá
24. 2.	Muzikál Andělci za školou – Nová Paka		Cu
1. 3.	Koncert Naše písnička aneb postavím si dům - HD	1. A, 1. B	Ra, Se
16. 3.	Princezna Turandot - HD	5., 6.	Šp, Hm
22. 3.	Pohádka na ledě – zimní stadion	1. A, 2., 3., 6.	Ra, Ha, Ši, Hm

datum	název akce – místo konání	třída	dozor
28. 3.	Den otevřených dveří		
29. 3.	Pořad Listování - HD	2., 3., 4.	Hm, Ši, Ji
31. 3.	Veselé zoubky - škola	1. A, 1.. B	Ra, Se
3. 4.	Pořad Radky Bangy Když chceš, tak to dokážeš	8., 9.	Če, Cu
4. 4.	Okresní kolo MO- Gymnázium TU	Jarolímek, Všetečka	Šp
5. 4.	Představení ZUŠ Jak to chodí v hlavě?	1. – 5., 6., 9.	tř. uč., 5. - Ur
25. 4.	Uklidme Česko	7. - 9.	tř. uč
25. 4.	Fotbalový turnaj McDonalds Cup	5.	Ch
27. 4.	Akademie		
3. 5.	Pohár rozhlasu		
8. – 12. 5.	Zájezd do Anglie		Ma, Zá
15. 5.	Divadelní představení Puss in boots - HD	5., 6.	Ur, Hm
16. 5.	Výlet – Poděbrady, Staré Hrady	1. A, 2.	Ra, Ha
24. 5.	Pasování na čtenáře - knihovna	1. B	Se
29. 5. – 31. 5	Výlet – Hrádek nad Nisou	9.	Cu, Ch
1. 6.	Nácvik evakuace školy - škola		
2. 6.	Vystoupení skupiny Attitude	7.	Če
5. 6.	Poznávání přírodnin		Fl
6. 6. – 7. 6.	Výlet – kemp Sobotka	5.	Cu, Ch
8. 6.	Muzikál Starci na chmelu – studentský festival	7. – 9.	Če, Fl, Cu
8. 6.	Výlet - Krkonoše	3.	My, Ši
9. 6.	Představení Legenda o sv. Vojtěchu –studentský festival	9.	Cu
12. 6.	Průkaz cyklisty	4.	Ji
13. 6.	Výlet - Radvánovice	1. B, 4.	Se, Ji, Hv
13. – 14. 6.	Výlet - Ostružno	7.	Če, Ma
14. 6.	Angeles show – hala Strž	5.	Ch
19. 6. – 20. 6.	Výlet – kemp Sobotka	8.	Fl, Zá
22. 6. – 23. 6.	Výlet – Krkonoše, ZOO	6.	Hm, Zá
22. 6.	Královédvorské hry	7. – 9.	tř. uč.
27. 6.	Rozloučení se žáky 9. tř.	9.	Cu, Čr
28. 6.	Závod družstev na Čertovy hrady		
29. 6.	Poutí		

Mimoškolní aktivity školy byly prezentovány na webových stránkách školy.

Provozní náklady obce

Na rok 2016 dostala škola od města dotaci 2 020 000,00 Kč, která nebyla dále v průběhu roku 2016 upravena.

Náklady v hlavní činnosti činily 3 535 218,97 Kč, výnosy včetně příspěvku od zřizovatele 3 544 314,37 Kč, čistý zisk pak byl 9 095,40 Kč.

Škola provozovala také doplňkovou činnost. Náklady v doplňkové činnosti byly 263 765,00 Kč, výnosy 279 288,00 Kč, čistý zisk byl 15 523,00 Kč.

Celkový hospodářský výsledek organizace za rok 2016 byl 24 618,40 Kč.

Tento výsledek byl 2. 5. 2017 Radou města schválen (R/270/2017 - 94) a převeden na rezervní fond.

V roce 2017 hospodaří škola s částkou 2 092 000 Kč (příspěvek od zřizovatele).

Zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

Škola na začátku školního roku požádala o dotaci v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání na projekt „Projekt EU 2016 – ZŠ 5. května“. Rozhodnutí o poskytnutí dotace škola obdržela v 17. 3. 2017 na částku 715 111,- Kč. Díky tomuto projektu škola zřídila pozici školního asistenta, realizuje klub deskových her, čtenářský klub, doučování žáků ohrožených školním neúspěchem. Projekt bude ukončen k 31. 8. 2018

Škola je zapojena do projektů „Mléko do škol“ a „Ovoce do škol“.

Formy spolupráce s rodiči

Při škole pracuje zapsaný spolek sdružení „Unie rodičů a přátel školy při ZŠ 5. května Dvůr Králové nad Labem. Každá třída školy má v Unii svého zástupce, kteří se 2 x ročně schází.

Škola zorganizovala 2 x ročně pro rodiče třídní schůzky, jejichž hlavní náplní bylo projednávání prospěchu a chování žáků. Mezi další formy komunikace a spolupráce s rodiči patřily individuální konzultace s rodiči žáků a dny otevřených dveří.

Mezi akce určené rodičům můžeme přiřadit i společnou práci rodičů a dětí v keramické dílně a akci „Nešurujte domeček, přijďte zdobit stromeček“. V průběhu této akce si rodiče společně s dětmi přišli do školy vytvořit ozdobu na vánoční stromeček.

V uplynulém školním roce uspořádala škola pro rodiče a přátele školy ples a školní akademii.

Při škole také funguje 6členná školská rada. Je složená z 2 volených zástupců rodičů, 2 volených zástupců pedagogických pracovníků a 2 členů jmenovaných zřizovatelem. Funkční období členů školské rady je tříleté.

Přístup k informacím

Škola má zřízeny www stránky, na kterých jsou zveřejněny veškeré základní údaje týkající se školy. Na tyto stránky se oznamují také všechny akce, které škola chystá. Webové stránky se pravidelně obměňují.

Kromě toho jsou všechny důležité informace týkající se žáků vyvěšovány na nástěnkách umístěných v prostorách školy, informace týkající se výchovných pracovníků na nástěnkách ve sborovně. Rodiče jsou informováni na třídních schůzkách nebo prostřednictvím svých dětí (sdělení ředitelství školy, zápisy v žákovských knížkách).

Všechny legislativní změny související s činností školy jako organizace, s pedagogickou činností, s pracovněprávními vztahy atd. jsou průběžně projednávány s výchovnými pracovníky na pravidelných týdenních poradách a jsou součástí vnitřních předpisů školy. Ty jsou zaměstnancům zasílány elektronickou poštou, případně jsou v elektronické formě uloženy v počítači, odkud si je mohou výchovní pracovníci stahovat.

Zprávu vypracoval Mgr. Radan Černý, ředitel školy.

31. srpna 2017

Školská rada projednala a schválila dne 24. 10. 2017